

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

101 Wear GmbH, in Winterthur, CHE-445.061.744, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 86 vom 04.05.2016, Publ. 2815351). Domizil neu: Rümikerstrasse 16, 8409 Winterthur. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Faris, Amin, von Hüttlingen, in Gachnang, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 160 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Ezzine, Mohamed Taha, amerikanischer Staatsangehöriger, in Marrakech (MA), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Fenu, Tony, italienischer Staatsangehöriger, in Schlieren, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 10176 vom 15.03.2018 / CHE-445.061.744 / 04121967